11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 17:17:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2009 18:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73096/answer/73097




YBaxaeMmruiil EBrenuii! Brl 3afiaeTe nipaBUibHEIE BOIPOCHL. BA3KOCTh €CTh B HOPME U OHA U3MEPSeTCs
B CM. ATTNIIOTHHAIMSA CIIePMaTO30U0B - UX CKJIEMBaHUeE - U3MepseTCs B Itocax (ecnu ecTh). OHa
MMeeT MeCTO IIPX BOCHAIUTENbHEIX 3a00/1eBaHuAX, UMMYHHOM Oecrimonuu. [lepecnaite
CIlepMorpaMMy B APYToOM abopaTopuu. YayHu.



